
ŚLĄSKI ZWIĄZEK PIŁKI NOŻNEJ 

od 1920 r. 
 

 

 

 

KARY ORZECZONE NA POSIEDZENIU KOMISJI DYSCYPLINY 

ŚLĄSKIEGO ZWIĄZKU PIŁKI NOŻNEJ W DNIU 10.11.2021 r. 
 

 

Kary nałożone na zawodników 

Lp. Inicjały Klub Klasa rozgrywkowa Rodzaj kary 
Wymiar 

kary 
Podstawa prawna Bieg kary 

1. 
Dxxxxxx 

Mxxxx 
RKP SP ROW Rybnik 

II liga wojewódzka C1 

„Trampkarz” gr. płd. 
dyskwalifikacja 3 mecze Art. 61 §2.1 pkt 1) 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 08.11.21 r. 

2. 
Txxxxx 

Sxxxxx 

GKS Gwarek 

Ornontowice 
IV Liga "ZINA" gr. 1  dyskwalifikacja 1 mecz Art. 61 § 3 pkt 1) 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 07.11.21 r. 

 

Kary nałożone na sędziów, trenerów oraz inne osoby funkcyjne 

Lp. Inicjały Klub 
Klasa 

rozgrywkowa 
Rodzaj kary 

Wymiar 

kary 
Podstawa prawna Bieg kary 

3. 
Rxxxxxx 

Cxxxxxxx 

UKS Akademia 2021 

Jaworzno 

I liga wojewódzka C1 

„Trampkarz” 
Upomnienie - Art. 102 pkt 2 lit a) 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

Brak podpisu pod 

sprawozdaniem 
sędziego  

4. 
Mxxxxxx 

Gxxxxxxxx 
LKS Zieloni Żarki 

II liga wojewódzka C1 

„Trampkarz” gr. płn. 
dyskwalifikacja 1 mecz Art. 62 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 04.11.21 r. 

5. 
Bxxxxxx 

Zxxxxxx 
KP Warta Zawiercie  IV liga „ZINA” gr. 2 dyskwalifikacja 1 mecz  Art. 62 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 01.11.21 r. 

6 
Mxxxxx 

Zxxxx 
sędzia piłkarski - kara pieniężna 50 zł Art. 92 lit. a) 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

Dokonanie w 
sprawozdaniu 

sędziowskim 

nieprawidłowego 
zapisu zdarzeń 

 



ŚLĄSKI ZWIĄZEK PIŁKI NOŻNEJ 

od 1920 r. 
 

 

 

Kary nałożone na kluby  

Lp. Klub Klasa rozgrywkowa 
Rodzaj 

kary 

Wymiar 

kary 
Podstawa prawna Uwagi 

7. 

MKS Śląsk 

DEMARKO 

Świętochłowice 

IV liga „ZINA” gr. 1 kara pieniężna 200 zł Art. 57 § 2   
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

Za otrzymanie przez 
co najmniej 5 zawodników 

napomnienia lub wykluczenia             
w meczu rozegranym 06.11.21 r. 

8. 
KS Unia Dąbrowa 

Górnicza 
IV liga „ZINA” gr. 1 kara pieniężna 200 zł Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 50§1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

Brak opieki medycznej podczas 

zawodów rozegranych  
dn. 06.11.21 r. 

9. 
LKS 

Bestwina 
IV liga kobiet „KEEZA” upomnienie - 

Art. 102 pkt 1   
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
w zw. z § 45 ust. 2 pkt 6 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

Brak opieki medycznej podczas 

zawodów rozegranych  
dn. 07.11.21 r. 

 

 

KLAUZULA INFORMACYJNA RODO 

1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Śląski Związek Piłki Nożnej (ŚLZPN) z siedzibą przy ulicy Francuskiej 32, 40-028 Katowice. 

2. Administrator Danych Osobowych wyznaczył Inspektora Ochrony Danych. Z Inspektorem Ochrony Danych można się skontaktować korzystając z poczty 

elektronicznej iod@slzpn.pl 

3. Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu niezbędnym do realizacji zadań m.in. do ustanowionych przez ŚLZPN we współzawodnictwie 

sportowym oraz organizacyjnym, sportowym i dyscyplinarnym, związanym z Pani/Pana statusem w rodzinie piłkarskiej –piłkarz, sędzia, trener, delegat, 

obserwator, agent piłkarski, do organizowania rozgrywek piłki nożnej oraz kontrolowania i nadzorowania ich przebiegu, rozgrywanych w różnych formach 

na terytorium Polski. 

mailto:iod@slzpn.pl

